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ERDBEBEN IN DER CDU
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QUIZ

1.	 Wodurch wurde das Erdbeben 
in der CDU ausgelöst? 
a) durch Angela Merkel 
b) durch das Wahlergebnis in 
Hessen 
c) durch den Wintereinbruch

2.	 Welche Konsequenz zieht Frau Merkel 
aus den massiven Stimmverlusten? 
a) Sie geht in Rente. 
b) Sie wechselt zur SPD. 
c) Sie gibt den Parteivorsitz ab.

3.	 Will Frau Merkel noch Kanzlerin bleiben? 
a) Ja, bis zum Ende der Legislaturperiode. 
b) Nein, sie tritt im Dezember zurück. 
c) Ja, aber nur noch ein halbes Jahr.

4.	 Wie viel Prozent der Wähler stimmten in Hessen für die CDU? 
a) 37 Prozent 
b) 17 Prozent 
c) 27 Prozent

5.	 Welche Frau aus der CDU hat ihr Interesse für den 
Parteivorsitz bekundet? 
a) Ursula von der Leyen 
b) Maria Böhmer 
c) Annegret Kramp-Karrenbauer

Lösungen : 1. b) - 2. c) - 3. a) - 4. c) - 5. c).
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